



- 白田邨第七、八期及第十一期拆卸工程 — 拆卸承辦商 (房屋署合約編號：20130485)
- 秀明路社區會堂拆卸工程 — 拆卸承辦商 (房屋署合約編號：20130883)
- 何文田常樂街居者有其屋建造工程 — 拆卸承辦商 (房屋署合約編號：20140269)
- 石硤尾邨第三及七期建造公共房屋地基工程 — 拆卸承辦商 (房屋署合約編號：20140516)
- 聖公會基心小學拆卸工程 — 總承辦商 (房屋署合約編號：20140321)

上述五項工程，本公司是負責建築物拆卸工程，及其拆卸工程的預防措施，如搭建金屬圍街板、在拆卸樓宇內安裝臨時支撐、拆卸樓宇外搭建雙層竹棚、拆除及清除有害化學物質(如石棉及光管等)及安裝閉路電視等。而白田邨工程更有保育傳統物品的工序(包括樓宇通花磚、小學學生桌椅、傳統吊扇、幼稚園牌匾、店鋪招牌、傳統銅製秤及傳統衣車等)，必須於拆卸工程前移至指定地方，並將物料包裹妥當，以便日後作展覽之用。

因上述五項工程貼近民居，從預防措施至拆卸工程，公眾安全、工作團隊人員安全及環境保護均為重要。拆卸工程乃採用油壓式機械夾，以減低拆卸時的噪音滋擾；亦於拆卸前及拆卸時將隋性廢物、非隋性廢物、化學廢物及可回收物分類棄置，以減輕對現有堆填區的負荷。

拆卸工程及其相關工序均為高危行業，除事前安全及預防措施必須做妥外，工地安全委員會亦建立安全工作系統，目的以提升工地安全及工友安全意識，從而減低職業意外率。而每朝的早會上，工地安全主任及地盤總管均與管工及工友們做早操，及簡易地講解當天的工作流程，並提出要注意的安全事項。基於上述持之以恆的程序，故本公司的職業意外率均可維持0意外的水平。

上述的拆卸工程均在複雜的環境下進行，亦同時得到房屋署、總承建商、本公司的管理人員及各前線工作人員保持緊密及良好的溝通和合作，故在品質上、安全管理上及環保管理上均取得滿意成效，工程亦得以順利及依時完工。

